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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 15 (quinze) dia do mês de fevereiro  de 2023, às 18;00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores Pr. 

Geraldo Francisco da Silva – Presidente,  Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Luana Lazarini Venâncio, Marcos Antônio dos Santos, e Paulo Rodrigues 

dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas vindas, 

cumprimentou os presentes e fez oração expontânea com citação bíblica seguida 

da “Oração do Pai Nosso” por todos. A ata anterior foi lida e aprovada. A 1ª 

Secretária procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada 

regimental. O Vereador Matheus Alfredo dos Santos teve falta justificada. Sobre a 

mesa, para discussão e votação, o Projeto de Lei 004/2023  “Acrescenta ao Anexo 

I da Lei Complementar nº 1.861/2.005, Código Tributário Municipal, os parágrafos 

primeiro, segundo, terceiro, quarto e quinto que passam a vigorar com a seguinte 

redação. Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as proposições dos 

Vereadores. Representação 002/2023 à CEMIG autoria Vereador Márleo Araújo 

Marques no sentido de providenciar a extensão de rede na comunidade do Capão 

do Berto para atender aos moradores e aos que pretendem construir no local. 

Aprovada por unanimidade. Requerimento 008/2023 de autoria do Vereador 

Paulo Rodrigues dos Santos no sentido de solicitar em caráter de urgência à 

Secretaria do Meio Ambiente o corte de árvore situada à Rua Principal da 

Comunidade de Boa Vista a 300 metros da Escola Municipal, esquina com a Rua 

do Sítio Redondo. Aprovado por unanimidade. As Indicações aprovadas. De 

autoria do Vereador Márleo Araújo Marques Indicação 007/2023 no sentido de 

providenciar junto à CEMIG a extensão de rede na comunidade do Capão do Berto 

para atender aos moradores e aos que pretendem construir no local. De autoria do 

Vereador Pr. Samuel Soares da Costa, Indicação 008/2023 no sentido de 

providenciar o patrolamento da estrada “Av. Antônio Quirino (Lapa), passando pela 

comunidade da Paciência e finalizando na MG-020. Indicação 009/2023 no sentido 
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de providenciar a manutenção e reparo de trechos mais críticos da Rua “L” 

confluência com a Rua “8” no bairro Monte das Palmeiras, Rua “17” com “24” e 

trecho da Rua “Valério de Sales Costa Sobrinho” nos bairros Jardim das Oliveiras, 

ruas essas utilizadas prioritariamente pelos Escolares. De autoria dos Vereadores 

Jeferson Pereira e Pr. Geraldo Francisco da Silva 010/2023 no sentido de 

providenciar a devida manutenção das estradas nos seguintes trechos: - ruas dos 

bairros JK, Novo Belo Horizonte, Veraneio e Santo Amaro, no distrito de São José 

do Almeida; estrada que liga a rodovia MG-323 à comunidade de Joana, passando 

pela entrada do Chacreamento Lagoa da Serra; estrada que liga a MG 323 à 

comunidade de Santo Antônio da Palma, começando pela Subestação da CEMIG; 

estrada da localidade de Brisa, região da Jaguara; estrada que liga a rodovia MG-

010 à Fazenda Santa Clara;  estrada que liga a MG-010 até a comunidade do 

Berto, sentido Espada e Cardoso; estrada que liga a MG-010 à comunidade de 

Curralinho;  estrada que liga a rodovia MG-010 até a comunidade de Santo Antônio 

da Palma, do Ciro Correa até a Palma; ruas do Recanto do Rio I, especialmente a 

principal. Indicação 017/2023 no sentido de providenciar com a máxima urgência a 

reconstrução das pontes: “Ponte do Teodoro” e “Ponte da Nona Nair” da 

comunidade de Vargem Grande bem como a manutenção da “Ponte Valerão” que 

fica próxima à casa do Tião, nesse município. Indicação 022/2023 no sentido de 

providenciar o patrolamento e manutenção da estrada da Taboquinha. De autoria 

da Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia Indicação 011/2023 no 

sentido de providenciar saneamento básico, manutenção e pavimentação da Rua 

Três no bairro Santo Antônio bem como tapar o buraco em frente ao número 72. 

Indicação 012/2023 no sentido de providenciar manutenção e pavimentação da 

Rua Pedro Marques Moraes entre os bairros Santo Antônio e São José. Indicação 

015/2023 no sentido de providenciar manutenção da valeta da Rua Antônio 

Leandro Filho no bairro Santo Antônio. Indicação 016/2023 no sentido de 

providenciar com urgência a pode de árvores em São Sebastião do Campinho nas 

ruas onde passa o ônibus escolar bem como na Rua Olegário Moreira, sentido rio. 

Indicação 023/2023 no sentido de providenciar o fornecimento de tábuas e demais 

matérias para a construção de uma pinguela em parceria com os moradores na 

comunidade do Rio Vermelho.  De autoria do Vereador Jeferson Pereira 

Indicação 013/2023 no sentido de providenciar junto aos setores responsáveis, 

Secretaria Municipal de Obras, setor de Planejamento e outros a substituição da 

ponte da localidade de Vargem Grande o mais breve possível. Indicação 018/2023 
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no sentido de providencia a instalação de 02 (duas) saliências ou lombadas 

“quebra-molas” no distrito de São José do Almeida sendo uma à Rua Francisco 

Cecílio, próximo ao portão principal da Escola Paulo Rodrigues de Aguilar e uma à 

Avenida das Rosas, próximo à Unidade Básica de Saúde. De autoria dos 

Vereadores Pr. Samuel Soares da Costa e Pr. Geraldo Francisco da Silva 

Indicação 019/2023 no sentido de providenciar manutenção da rua Melo Viana, 

Centro, trecho entre a Unidade Básica de Saúde e Igreja Universal. Requerimento 

Verbal do Vereador Paulo Rodrigues dos Santos ao Prefeito Municipal no 

sentido de disponibilizar serviços de limpeza urbana com roçamento do mato nas 

laterais de forma completa em cada rua dando continuidade até o fim de cada rua. 

O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. Pr. Samuel Soares 

convidou os Vereadores para a reunião amanhã às 19;30 horas com o Secretário 

Municipal de Agricultura Geraldo Aparecido Marques. Nada mais havendo a tratar, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Reunião convocando a próxima reunião para 

o dia 1º de março de 2023 às 18 horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da 

Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente 

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos (falta justificada) 

- Paulo Rodrigues dos Santos  


